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Comunicat de presă 

 
 În perioada 25.03.2026 - 30.04.2026, la campusul de pe strada Ceyrat, sub egida Proiectului 

PNRR/2022/C15/MEDU/I6/Program-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor integrate pentru învățământ dual,  

Consorțiul pentru învățământul dual ”Campus Oradea”  - Cod proiect: 31, au avut loc activitățile din agenda 

evenimentul II.10.2.1. Organizarea unui curs de competențe antreprenoriale pentru 100 de elevi. 

   Cursul de competențe antreprenoriale pentru elevi s-a desfășurat atât în format fizic, față în față, cât și 

online, sincron și asincron, însumând un număr total de 60 de ore. Desfășurarea fizică a orelor de curs s-a făcut 

la sediul Campusului Oradea, pe strada Ceyrat, nr. 4, Oradea, jud. Bihor, iar desfășurarea online a orelor sincron 

și asincron a avut loc pe platforma Google Classroom.   

Activitățile au fost legate de inițierea unei afaceri, strategia de marketing și politica de promovare, planul 

de afaceri și elaborarea portofoliului personal, prin acest program de formare, elevii învățând să transforme ideile 

în afaceri reale.  

Cursul s-a finalizat cu elaborarea unui portofoliu pe baza cerințelor impuse, sub forma unui plan de afaceri, 

forma de evaluare a fost indirectă, online și s-a realizat de către formatorii cursului.   

    În urma absolvirii cursului de competențe antreprenoriale pentru elevi, aceștia au primit diplome de 

participare, certificate de absolvire și cadouri sub forma de vouchere. 

Organizarea unui curs de competențe antreprenoriale pentru 100 de elevi,  pentru proiectul Consorțiul 

pentru învățământul dual ”Campus Oradea”, ID 31, are ca scop asigurarea unei formării profesionale de calitate 

a elevilor, pentru dezvoltarea, atât pe orizontală, cât și pe verticală, a învățământului dual din județul Bihor și 

atingerea obiectivelor de scădere a ratei de abandon în învățământul profesional, liceal și postliceal și, de 

asemenea, de a creștere accesul la educație pentru  elevii ce aparțin unor grupuri dezavantajate. 

Mulțumim tuturor celor implicați în conceperea și implementarea indicatorului, atât furnizorului de curs 

- Asociația Educațională Pro Time-R și formatorilor, cât și reprezentanților Campus Oradea. 
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